Model No.DRT50 CORDLESS TRIMMER

V/77:7,dbd;

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DRT50 CORDLESS TRIMMER

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
VO

001 853N00-1 Bang tén DRT50 1

002 643874-2 Thiét bi dau cudi 1

003 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

004 |853N19-0 Khong s6.nhé&n DRT50 1

005 183G76-5 B6 v6 ngoai 1

c10 263005-3 Chot caosu 6 2

005 INC.9

006 620720-6 Bo mach A 1 *

006-1 |620F52-7 Bo mach A < 1 *

006-2 |620L08-6 Bo mach A S 1

007 632K92-3 B& cong tac 1

008 |[144662-5 B6 miéng che c6ng tac 1

009 183G76-5 B& v6 ngoai 1

c10 263005-3 Chot caosu 6 2

009 INC. 5

010 629280-5 Stato 1 *

010-1 |629B72-4 Stato S 1

011 210017-7 Bac dan 607DDW 1 *

011-1 |210307-8 BALL BEARING 607DDW 0} 1

012 [253186-1 Long dé&n dém phang 7 1

013 519449-8 BO réto 1

013 INC. 11,12,15

014 620721-4 Mach led 1

015 210301-0 Bac dan 6003DDW 1

016 253906-3 Vong dém vénh 26 1

017 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

018 |144661-7 B6 vé may phay 1 *

018-1 | 144661-7 B6 vd may phay 0} 1

019 452468-0 NGt nhan 1

020 233127-3 Lo xonén 7 1

021 256437-1 Chét gitr lugi 4 1

022 |763637-1 Tru 6ng 16ng 6.35 1

023 |763615-1 Dai 6c 6ng l6ng 1

024 [265792-0 Oc vit ¢4 tai vin M5X35 1

025 ]941151-9 Long dén dém phang 6 1

026 265763-7 Oc vit 6 tai van M6X25 1

027 |942151-2 Long d&n que 6 1 *

027-1 |253428-3 SPRING WASHER 6 0} 1

028 [142403-3 DE clia may soi 1

029 [941151-9 Long dén dém phang 6 1

030 227262-7 Nhoéng truc 16 1

031 |941101-4 Long d&n dém phang 5 1

032 252103-8 Pai 6c khda luc giac M5-8 1

033 |454842-8 Miéng |6t dé phay 1

034 912112-6 Vit dau chim M4X10 4

035 346392-6 Tam gir 1

036 [163524-8 B6 khda don bay 1

037 |[424396-9 Nap cao su 1




038 196612-6 Bo dé may soi 1
038 INC. 24-37

038-1 [196613-4 B6 dé may soi 1
038-1 INC. 24-37

039 620L09-4 Bo mach B 1
040 652119-7 Vit dau du M2X6 6
A0T  [122965-7 Cum thanh dan thang 1
Cc10 252649-4 Pai 6c¢ 6 tai van M6 1
€20 |266339-3 Oc chéng xoay dau hang M6X20 1
C30 |346382-9 Tam dan huéng 1
A02 195559-1 B voi xa bui 1
c10 265774-2 Oc vit 6 tai van M4X19 1
A03 | 343577-5 Thanh dan khudn mau 10 1
A04 [763619-3 Tru éng 16ng 9.53 1
A05 781011-1 Colé md oc 22 1
AO6 781039-9 Colé mdoc13 1
A07 |821552-6 Thung nhua dung pin (loai 4) 1
C10 |453974-8 Then gai 4
A08 813K51-8 Nhan chi dinh DRT50RT) 1
A09 813K56-8 Nh&n thung nhua DRT50RT) 2
A10 837247-1 Khay 1
A20 |450128-8 N&p pin 2
A21 ***DC18RC DC18RC FAST CHARGER 1
A22 197280-8 Bo pin BL1850B 2
A22-1 |197280-8 Bo pin BL1850B 2
F25 194367-7 B6 ray dan hudng 3000 1
F26 [194368-5 B6 ray dan hudng 1400 1
F28 194416-0 Bo tdm dém 10000 1
F29 194417-8 BO tdm dém cao su 10000 1
F30 [1944186 B6 tam dém dinh vi 1400 1
F34 194910-2 BO tam dém dinh vi 1900 1
F36 |194925-9 Bo ray dan hudéng 1900 1
F39 1951369 B6 thanh dan thang 1
F40 195137-7 B6 thanh truyén 8 1
F59 196615-0 Bo dé may soi (12 cai) 1
F60 |196664-7 Bo thanh dan xién géc 1
G08  |199140-0 B6 ray dan huéng 1000 1
G09 [199141-8 B6 ray dan huéng 1500 1




